

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Управління судновими технічними системами і комплексами»**  
**підготовки здобувачів вищої освіти галузі знань 27 «Транспорт»**  
**за спеціальністю 271 «Морський та внутрішній водний транспорт»**  
**спеціалізації «Управління судновими технічними системами і**  
**комплексами»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**Дунайського інституту водного транспорту**  
**Державного університету інфраструктури та технологій**

Освітньо-професійна програма «Управління судновими технічними системами і комплексами», розроблена Дунайським інститутом водного транспорту, відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» та державному стандарту спеціальності 271 «Річковий та морський транспорт» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Програма демонструє глибоке розуміння сучасних потреб у підготовці суднових механіків. Вона чітко окреслює цілі та зміст освітнього процесу, визначає очікувані результати навчання та спрямована на розвиток ключових професійних компетентностей майбутніх фахівців.

Структура обов'язкових освітніх компонентів логічно обґрунтована та сприяє формуванню необхідних фахових компетентностей, забезпечуючи досягнення заявлених цілей та програмних результатів навчання. Особливої уваги заслуговують вибіркові компоненти програми, які підкреслюють її унікальність та відповідають актуальним потребам галузі.

Для подальшого вдосконалення програми буде доцільним зробити акцент у всіх освітніх компонентах на підготовку до єдиного державного кваліфікаційного іспиту зі спеціальності 271 «Морський та внутрішній водний транспорт» та додати модулі з кібербезпеки на судні.

Загалом, запропонована освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів спеціалізації «Управління судновими технічними системами і комплексами» забезпечує сучасну та якісну фахову підготовку. З урахуванням запропонованих вдосконалень, вона повністю відповідатиме сучасним вимогам роботодавців та державного кваліфікаційного іспиту. Програма рекомендується для підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем за спеціальністю 271 «Морський та внутрішній водний транспорт».

В.о. голови правління ПрАТ «Дунайсудноремонт»



Віктор Бузань